Feladatsor — kozepek

1. Hatarozd meg az xy legnagyobb értékét (x,y > 0), ha tudjuk, hogy

a) 9z +6y =38 £062°0 b) 12z + 13y =11 68610
c) 10z + 11y =20 60 6060 d) 152+ 2y =20 o
e) ldr+4y=12 8 7790 f) 9z + 10y =10 101020
g) 10z +9y =18 60 h) 3z +12y =14 —
i) 10z+5y =18 29T j) 8zx+14y =10 2£22°0
k) 1llz+ 14y =17 4T 6970 1) bz+8y=12 60
m) 5z+ Ty =12 96 820 n) 7x+10y=>5 97,6800
0) 3z+9y=14 — p) 3z+1ly=16 66 626°T
2. Hatarozd meg az alédbbi kifejezések legkisebb értékét, ha tudjuk, hogy
a) 9z + 6y (tudjuk: xy = 8) 1269 T b) 12z + 13y (tudjuk: zy = 11) 2 67828
c) 10z + 11y (tudjuk: zy = 20) 67.808°€6 d) 15z + 2y (tudjuk: zy = 20) 9. 696'ST
e) ldz + 4y (tudjuk: zy = 12) 68 9T TG f) 9z + 10y (tudjuk: zy = 10) @
g) 10z + 9y (tudjuk: zy = 18) T 96708 h) 3z + 12y (tudjuk: zy = 14) 186687
i) 10z + 5y (tudjuk: xy = 18) @ j) 8z + 14y (tudjuk: xy = 10) 97E699
k) 11z + 14y (tudjuk: zy = 17) 91 Z6EZ01 1) 5z + 8y (tudjuk: zy = 12) QL L18'CP
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3. Hatarozd meg az alabbi kifejezések legkisebb értékét (x > 0)!

6
a) 9z + —
x

11
d) 10z+ —
x

4
g) ldz+ -
x

9
i) 10z + =
X

5
m) 10z + —
x

14
p) llz+ —
x

7
s) bx+ —
x

4. Hatarozd meg az alabbi kifejezések legkisebb értékét (z > 0)!

9
a) x4+ —
T

d) I12 4+ =
X
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g) o'%+—
X
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b) 1la+ 10
T
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h) 5z + —
x
k) 17z+ —
x
n) 13z +—
x
q) 10z + —
x
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9z + —
T
4
152 + —
T
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10x + —
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dx + —
x

4
172 + —
T

5. Bontsuk fel 18-at két szam Osszegére gy, hogy a szamok szorzata a legnagyobb legyen.

6. Melyik a nagyobb: 19971999 vagy 199919977

7. Egy téglatest térfogata 8cm

értékét!

9. Hatarozzuk meg az f(x) = v — 2 + 22 — 7+ /18 — 3z fiiggvény maximumat!

10. Hany olyan n pozitiv egész szdm van, amelyre n és 2015 mértani és harmonikus kézepe is egész szam? E
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. Ha a téglatest minden élét 1 centiméterrel megndveljiik, akkor egy 27cm? térfoga-
ta téglatestet kapunk. Mekkora térfogatiu téglatestet kapunk, ha ismét megnéveljiik az éleket 1-1 centiméterrel?

b
8. Az a, b, ¢ pozitiv valos szamokra a2 + b2 + ¢ = 1. Hatdrozzuk meg az S = — + — + " Osszeg legkisebb lehetséges
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